



NOTE D'INFORMATION AUX DISTRIBUTEURS

Organisation Juridique du GROUPE PIERRE & VACANCES - CENTER PARCS

Madame, Monsieur, Cher Partenaire,

La nouvelle organisation du GROUPE PIERRE & VACANCES – CENTER PARCS décidée en 2020 s'accompagne d'une mise en adéquation de sa structure juridique.

Afin de mettre à jour les documents légaux et administratifs que vous nous transmettez, à savoir, les factures, courriers, contrats, formulaires, nous vous remercions de prendre connaissances des informations qui suivent :

1. <u>Organisation des entités de distribution du GROUPE PIERRE & VACANCES – CENTER PARCS</u>

Depuis le 1^{er} février, la société PV-CP DISTRIBUTION est dénommée PV DISTRIBUTION. Cette société a été réorganisée afin que les activités de distribution des marques PIERRE & VACANCES et ADAGIO d'une part, et des marques CENTER PARCS et VILLAGES NATURE d'autre part, soient réparties sur deux nouvelles entités bénéficiaires à compter du 1^{er} février 2021, à savoir :

➤ PV DISTRIBUTION est la société dédiée qui regroupe toutes les activités de distribution des marques PIERRE & VACANCES, et ADAGIO :

La Société PV DISTRIBUTION.

Société Anonyme au capital de 6 055 935,00 €,

Dont le siège social est sis L'Artois, Espace Pont de Flandre, 11 rue de Cambrai, 75 947 PARIS CEDEX 19,

Identifiée sous le No. 314 283 326 RCS PARIS

Immatriculation au registre des opérateurs de voyages et de séjours : IM075110024

Garantie financière : APST (Association Professionnelle de Solidarité du Tourisme) – 15, AVENUE CARNOT – 75017 PARIS-FRANCE

PV DISTRIBUTION

SA au capital de € 6.055.935,00



RCP : RSA, Immeuble PACIFIC, 11-13 Cours Valmy – 92977 PARIS LA DEFENSE N° TVA Intracommunautaire : FR 96 314 283 326

➤ CP DISTRIBUTION est la société dédiée qui regroupe les activités de distribution des résidences de tourisme en France métropolitaine pour les marques CENTER PARCS et VILLAGES NATURE :

La Société CP DISTRIBUTION,

Société par Actions Simplifiée au capital de 12 326 050,00 €,

Dont le siège social est sis L'Artois, Espace Pont de Flandre, 11 rue de Cambrai, 75 947 PARIS CEDEX 19,

Identifiée sous le No. 884 603 762 RCS PARIS N° TVA Intracommunautaire : FR35884603762

Agissant au nom et pour le compte de :

La Société PV DISTRIBUTION,

Société Anonyme au capital de 6 055 935,00 €,

Dont le siège social est sis L'Artois, Espace Pont de Flandre, 11 rue de Cambrai, 75 947 PARIS CEDEX 19,

Identifiée sous le No. 314 283 326 RCS PARIS

Immatriculation au registre des opérateurs de voyages et de séjours : IM075110024

Garantie financière : APST (Association Professionnelle de Solidarité du Tourisme) – 15, AVENUE CARNOT – 75017 PARIS-FRANCE

RCP: RSA, Immeuble PACIFIC, 11-13 Cours Valmy – 92977 PARIS LA DEFENSE

N° TVA Intracommunautaire: FR 96 314 283 326

En qualité d'intermédiaire défini à l'article L.211-2-IV du Code du tourisme.

La Société **FRANCE DU NORD AU SUD** est la société dédiée qui regroupe toutes les activités de distribution des marques MAEVA:

Société par Actions Simplifiée au capital de 40 000 €

Dont le siège social est sis L'Artois, Espace Pont de Flandre, 11 rue de Cambrai, 75 947 PARIS CEDEX 19,

PV DISTRIBUTION

SA au capital de € 6.055.935,00



Identifiée sous le No. 483 315 362 RCS PARIS

Immatriculation au registre des opérateurs de voyages et de séjours : IM075120173

Garantie financière : APST (Association Professionnelle de Solidarité du Tourisme) – 15,

AVENUE CARNOT - 75017 PARIS-FRANCE

RCP: RSA, Immeuble PACIFIC, 11-13 Cours Valmy – 92977 PARIS LA DEFENSE

2. <u>Paiements relatifs aux activités de distribution des marques du GROUPE PIERRE & VACANCES – CENTER PARCS</u>

Les paiements relatifs aux activités des marques susmentionnées seront effectués sur les comptes bancaires, comme définis ci-après à compter du 1^{er} février 2021 :

- Pour les ventes concernant les produits CENTER PARCS (France métropolitaine) et VILLAGES NATURE, les comptes bancaires selon votre activité sont les suivants :
 - Groupes et séminaires

• Banque: CACIB

• IBAN: FR7631489000100026102001647

• BIC: BSUIFRPP

- Pour les ventes concernant les produits PIERRE & VACANCES et ADAGIO, les comptes bancaires selon votre activité sont les suivants :
 - Groupes et séminaires

• Banque : Crédit Agricole

• IBAN: FR7631489000100021362339147

• BIC: BSUIFRPP

- Pour les ventes concernant les produits MAEVA, les comptes bancaires selon votre activité sont les suivants :
 - Groupes et séminaires

• Banque : Crédit Agricole

IBAN: FR7618206000436024600336043

• BIC: AGRIFRPP882

Pour toutes questions, merci de nous contacter aux adresses suivantes : seminaires@groupepvcp.com

Cordialement,

La Direction des Ventes du GROUPE PIERRE & VACANCES - CENTER PARCS

PV DISTRIBUTION

SA au capital de € 6.055.935,00



PV DISTRIBUTION